



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MAP Českolipsko

Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro
správní obvod obce s rozšířenou působností
Česká Lípa

STRATEGICKÝ RÁMEC MAP DO ROKU 2023 PRO ÚZEMÍ SO ORP Česká Lípa

2. verze
ŘV MAP 04/2017

Zpracovatel:

LAG Podralsko z.s.

471 01 Zahrádky 130

www.lagpodralsko.com

www.mapceskolipska.cz



Obsah

1. Vize	3
2. Zapojení aktérů.....	3
3. Priority a cíle.....	5
3.1 Seznam priorit a cílů strategického rámce MAP	5
3.2 Popis priorit a cílů.....	6
3.3 Vazba cílů na opatření	13
3.4 Opatření prostupující prioritami a cíli	15
Příloha 1.....	16



1. Vize

Předškolní, základní a neformální vzdělávání v území ORP Česká Lípa poskytuje všem dětem a žákům kvalitní funkčně vybavené výukové prostory a moderní infrastrukturu.

V území je dostatek kvalitních a vzdělaných pedagogů a odborných pracovníků.

Partnerství a spolupráce aktérů ve vzdělávání v horizontální a vertikální úrovni je funkční a efektivní, naplňuje potřeby a zvyšuje kvalitu vzdělávání v regionu.

Děti i žáci jsou dostatečně motivováni k učení a kreativitě využíváním moderních technologií a osvědčených metod ve výuce.

2. Zapojení aktérů

Zapojení partnerů je uvedeno na www.mapceskolipska.cz

V území SO ORP Česká Lípa je celkem 19 Mateřských škol a 32 Základních škol s registrací v RED_IZO. Všechny školy byly osloveny k zapojení do projektu, v této fázi potvrdilo souhlas se zapojením do projektu 100 % škol. Se zapojením uvedených škol do projektu souhlasili všichni zřizovatelé. O projekt projeví zájem i další subjekty, jako jsou ZUŠ nebo DDM, s registrací v RED_IZO, ale také ostatní zástupci obcí, NNO a škol, kteří byli osloveni a postupně zapojeni do řídicího výboru a pracovních skupin.

Řídící výbor MAP:

Sestavení Řídícího výboru proběhlo na základě doporučení relevantních partnerů a za podmínek stanovených metodikou projektu. K členství do řídicího výboru a pracovních skupin byli osloveni relevantní aktéři v území prostřednictvím e-mailové komunikace a osobních setkání.

Komunikace s cílovými skupinami v území:

Komunikace s cílovými skupinami v území probíhá s využitím informačních technologií - e-mailovou korespondencí a prostřednictvím diskuzního fóra na webových stránkách projektu, telefonickým kontaktem i přímým kontaktem s jednotlivými aktéry pořádáním společných či individuálních setkání ředitelů a zřizovatelů školských zařízení, v rámci setkávání pracovních skupin a prostřednictvím vlastních dotazníkových šetření.



Aktuální informace o průběhu projektu jsou zveřejňovány na webových stránkách (www.mapceskolipska.cz), kde jsou také k dispozici podrobné informace o složení realizačního týmu, řídicího výboru a pracovních skupin.

Aktivity:

Dotazníková šetření:

Zpracovány byly výstupy z dotazníkového šetření MŠMT – tyto výstupy byly projednány na konferenci k MAP v červnu 2016 i v pracovních skupinách a jsou zveřejněny na www.mapceskolipska.cz.

Na všech školách proběhlo rovněž vlastní dotazníkové šetření LAG Podralsko, jehož cílem bylo zjistit od daných organizací jejich rozvojové priority. Školy i organizace neformálního vzdělávání byly rovněž osobně navštíveny realizátory projektu s cílem projednat jejich investiční záměry.

Jednání realizačního týmu:

Realizační tým se pravidelně schází a společně nastavuje a konzultuje harmonogram všech dílčích aktivit projektu. Členové odborného týmu zpracovávají dílčí výstupy z jednání pracovních skupin, proběhlo připomínkování v území, které vyústilo v první dílčí návrhy.

Jednání řídicího výboru:

V průběhu tvorby Strategického rámce MAP Českolipsko proběhla dvě jednání řídicího výboru. První jednání bylo informativní, členové byli seznámeni se všemi informacemi o projektu MAP, s harmonogramem aktivit, apod. Byly schváleny procedurální dokumenty - jednacím řád, statut, volba předsedy apod. Na druhém jednání proběhlo schválení Strategického rámce MAP Českolipsko, který byl členy řídicího výboru v průběhu realizace připomínkovan.



3. Priority a cíle

Návrh priorit a cílů vychází:

- z agregovaných výstupů dotazníkového šetření MŠMT
- z dotazníkového šetření LAG Podralsko z.s.
- z jednání pracovních skupin
- z již zpracovaných dokumentů na území ORP Česká Lípa – Strategie území správního obvodu ORP Česká Lípa, SCLLD LAG Podralsko 2014+

3.1 Seznam priorit a cílů strategického rámce MAP

Priorita 1	Rozvoj infrastruktury školských zařízení
Cíl 1.1	Modernizace výukových prostor
Cíl 1.2	Podpora infrastruktury pro předškolní, základní a neformální vzdělávání
Priorita 2	Zvýšené odborné kompetence pedagogických pracovníků
Cíl 2.1	Profesní rozvoj pedagogických pracovníků
Cíl 2.2	Vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti práce se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami
Priorita 3	Zvýšení kvality předškolního a základního vzdělávání
Cíl 3.1	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v základních oblastech vzdělávání
Priorita 4	Zlepšování sociálního klimatu školy
Cíl 4.1	Zlepšování poradenského systému a služeb ve vzdělávání
Cíl 4.2	Rozvoj poradenského systému pomocí odborných pracovníků
Priorita 5	Podpora zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání
Cíl 5.1	Aktivizace zájmových a neformálních aktivit
Cíl 5.2	Podpora infrastruktury pro zájmové a neformální vzdělávání



3.2 Popis priorit a cílů

Priorita 1	Rozvoj infrastruktury škol
Cíl a popis cíle	<p>1.1 Modernizace výukových prostor</p> <p>Mateřské a Základní školy se potýkají se zastaralým zázemím, jak vnitřním, tak venkovním, které neodpovídá potřebám současného vzdělávání, cílem je zvýšit kvalitu vzdělávání prostřednictvím modernizace výukových prostor a zajistit adekvátní vybavení všech odborných učeben vzdělávacích zařízení dle aktuálního seznamu potřeb investičních záměrů a prostřednictvím modernizace výukových prostor dosáhnout zvýšení kvality vzdělávání. V souvislosti s inkluzí je vhodné pořízení pomůcek a kompenzačních pomůcek pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.</p> <p>Cílem je do roku 2023 zajistit vybavení daných učeben k výuce klíčových kompetencí v základních školách v území SO ORP Česká Lípa. Z provedených analýz a šetření vyplývá, že vybavení škol v oblasti klíčových kompetencí je na různé úrovni. Potřebné jsou zejména moderně vybavené učebny pro oblast přírodních věd, pro řemeslné a technické obory, učebny IT, učebny resp. vybavení pro výuku jazyků. Část škol není bezbariérová. Bezbariérovost je třeba v těchto případech řešit od vstupu do školy, do nově budovaných učeben, ale i na sociální zařízení (WC), do jídelen apod.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita○ Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem
Vazba na průřezová opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Investice do rozvoje kapacit základních škol
Indikátory	<ul style="list-style-type: none">✓ Počet Mateřských škol s modernizovaným zařízením a vybavením✓ Počet Základních škol s modernizovaným zařízením a vybavením
Cíl a popis cíle	<p>1.2 Podpora infrastruktury pro předškolní a základní vzdělávání</p> <p>Zajištění odpovídajícího stavu infrastruktury pro rozvoj výuky, výukových a výchovných metod, včetně podpory fyzického a duševního zdraví žáků</p>



	<p>– pobyt venku, pohyb a vzdělávání. Zvyšování technické úrovně školních budov a areálů a zabezpečení školních budov a objektů, prioritně přístupu do budov.</p> <p>Z šetření v území vyplývá nutnost zajištění modernizace náročnějších rekonstrukcí infrastruktury mateřských a základních škol v území ORP Česká Lípa, (např. rekonstrukce topných systémů, vnitřních rozvodů, elektroinstalace, plášť budovy, výměna oken a dveří, zateplení apod.).</p> <p>Zázemí je nutnou součástí školských zařízení. Školy potřebují v mnoha případech rovněž zrekonstruovat sociální zařízení, prostory školních družin, kuchyní, zajistit bezbariérový přístup aj.</p> <p>S cílem souvisí i úprava venkovních prostranství školních budov. Jedná se o revitalizaci a výsadbu zeleně v okolí budov, úpravy venkovních prostor (hrací prvky) apod...</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita○ Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem
Vazba na průřezová opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Investice do rozvoje kapacit ZŠ
Indikátory	<ul style="list-style-type: none">✓ Počet nově zrekonstruovaných škol✓ Počet zabezpečených škol - přístupu do budovy✓ Počet nově vybudovaných či zrekonstruovaných sportovišť✓ Počet nově vybudovaných či zrekonstruovaných a upravených zahrad mateřských škol

Priorita 2	Zvýšené odborné kompetence pedagogických pracovníků
Cíl a popis cíle	<p>2.1 Profesionální rozvoj pedagogických pracovníků</p> <p>Se zvyšováním požadavků na učitele a náročnosti učitelské profese automaticky roste i potřeba dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Seminářů pro pedagogy je celá řada, ne všechny ovšem zaručují potřebnou kvalitu a zaměření. Učitelé uvítají školení, která povedou lidi z praxe. Nabídka školení a seminářů by zároveň měla reflektovat skutečné potřeby</p>



	<p>pedagogů.</p> <p>Cílem je zajistit vzdělávání pedagogů v řadě oblastí: Psychologie (koučink učitelů), práce s dětmi se SVP, komunikace, speciální výukové metody, odborné kurzy (výtvarné, polytechnické, IT, H-mat, metoda CLIL, logopedie, zdravotnický kurz, právní minimum apod.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita○ Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání○ Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem○ Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků○ Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání○ Kariérové poradenství v základních školách
Vazba na průřezová opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Rozvoj digitálních kompetencí pedagogických pracovníků○ Rozvoj odborných kompetencí pedagogických pracovníků
Indikátory	<ul style="list-style-type: none">✓ Počet proškolených pedagogických pracovníků✓ Počet uskutečněných seminářů
Cíl a popis cíle	<p>2.2 Vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti práce se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami</p> <p>Děti a žáci, kteří disponují speciálními vzdělávacími potřebami, nevyjímaje ani děti mimořádně nadané, vyžadují individuální přístup a nezbytné úpravy ve vzdělávání a školských službách, které by odpovídaly jejich zdravotnímu stavu, kulturnímu prostředí, z něhož pochází nebo jiným životním podmínkám. Cílem je vytvoření vhodného prostředí pro vzdělávání dětí a žáků s těmito speciálními potřebami za současné personální podpory pedagogických pracovníků.</p> <p>Pedagogičtí pracovníci základních a mateřských škol budou podporováni ve svém profesním a odborném růstu účastí na odborných seminářích, workshopech a dalších vzdělávacích akcích zaměřených zejména na děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami včetně dětí mimořádně nadaných.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření	<ul style="list-style-type: none">○ Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita○ Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (provázanost opatření – specifická, konkrétní, silná)



(témata) dle Postupů MAP	
Vazba na průřezová opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Rozvoj začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření○ Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků
Indikátory	<ul style="list-style-type: none">✓ počet žáků se SVP začleněných do hlavního vzdělávacího proudu✓ počet podpořených osob – pracovníci ve vzdělávání

Priorita 3	Zvýšení kvality předškolního a základního vzdělávání
Cíl a popis cíle	3.1 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v základních oblastech vzdělávání <p>Podpora dětí a žáků v oblastech kreativity, radosti z objevování a rozvoje rétoriky. Aktivní zapojení žáků do vzdělávacího procesu. Využití projektové výuky a mezipředmětového vyučování. Dále posilování gramotností – čtenářská, mediální, matematická a finanční, občanská gramotnost, transkulturní učení a podpora týmové spolupráce na veřejně prospěšných projektech, kde žáci získávají dovednosti z více oborů současně. Zajištění rozvoje sociálních a občanských kompetencí, v předškolní péči učení se základním vzorcům chování a správným vztahům, v základním například sebeřízení, řešení problémů a tvořivosti. Žáci mají možnost spoluovlivňovat dění na školách, podílet se na rozhodování, apod.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita○ Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání○ Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem○ Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků○ Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání
Vazba na průřezová opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků○ Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka○ Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků
Indikátory	<ul style="list-style-type: none">✓ Počet škol, využívajících projektovou výuku✓ Počet škol s knihovnou, čtenářským klubem či dílnou✓ Počet škol, které realizují kluby logického myšlení



Priorita 4	Zlepšování sociálního klimatu školy
Cíl a popis cíle	4.1 Zlepšení sociálního klimatu školy pomocí odborných pracovníků Zajištění kvalitního kariérového poradenství na základních školách v ORP Česká Lípa tak, aby absolventi základních škol využili naplno svých schopností v dalším studiu nebo v učebních oborech, které jsou pro ně vhodné. Tím se zvýší jejich šance na uplatnění v profesním životě. Využívání všech forem spolupráce a propojení se středními školami, učilišti a Úřadem práce ČR.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem○ Kariérové poradenství v základních školách
Vazba na průřezová opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Rozvoj kulturního povědomí a vyjadřování dětí a žáků○ Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků
Indikátory	✓ Počet společných aktivit ZŠ, zaměstnavatelů v oblasti (účast na dnech otevřených dveří, exkurze, besedy)
Cíl a popis cíle	4.2 Rozvoj poradenského systému pomocí odborných pracovníků Cílem je stabilizovat odborné pracovníky v pedagogickém sboru u pozic - logoped, psycholog, speciální pedagog, asistent pedagoga... (i pro více škol ORP Česká Lípa dohromady), kteří mají dostatek kompetencí pro práci s těmito žáky, spolupráce s rodiči. Tyto pozice budou zřízeny rovněž pro pomoc žákům ohroženým školním neúspěchem.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita
Vazba na průřezová opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků○ Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků



Indikátory	✓ Počet proškolených pedagogických pracovníků
-------------------	---

Priorita 5	Podpora zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p>5.1 Aktivizace zájmových a neformálních aktivit</p> <p>Na území ORP Česká Lípa působí řada spolků, domů dětí a mládeže, ZUŠ a dalších institucí, které se věnují zájmovému a neformálnímu vzdělávání dětí. Cílem je udržení dostupnosti zájmového vzdělávání, jeho rozvoj a zvyšování kvality. Vytváření podmínek pro to, aby se každé dítě a žák mohli zapojovat do zájmového vzdělávání.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none"> ○ Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita ○ Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků
Vazba na průřezová opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none"> ○ Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků ○ Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků ○ Investice do rozvoje kapacit základních škol
Indikátory	✓ Počet žáků a dětí, navštěvujících zájmové a neformální vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p>5.2 Podpora infrastruktury pro zájmové a neformální vzdělávání</p> <p>Zajištění odpovídajícího stavu infrastruktury pro rozvoj výuky, výukových a výchovných metod, včetně podpory fyzického a duševního zdraví žáků – pobyt venku, pohyb a vzdělávání. Zvyšování technické úrovně školních budov a areálů. Zabezpečení školních budov a objektů, prioritně přístupu do budov.</p> <p>Úpravy venkovního prostranství v okolí budov, spočívající v revitalizaci a výsadbě zeleně a pořízení hracích prvků.</p> <p>Podpora infrastruktury a vybavení prostor pro zájmové a neformální vzdělávání ve vazbě na klíčové kompetence (technické a řemeslné obory, přírodní vědy, jazyky digitální kompetence...) nezbytnou podmínkou dostupnosti pro všechny je i zajištění bezbariérovosti objektů.</p>



Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita○ Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem
Vazba na průřezová opatření (témata) dle Postupů MAP	<ul style="list-style-type: none">○ Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků○ Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků○ Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP
Indikátory	<ul style="list-style-type: none">✓ Počet nově zrekonstruovaných a vybavených prostor pro zájmové a neformální vzdělávání✓ Počet nově vybudovaných či zrekonstruovaných a upravených zahrad a venkovních prostranství



3.3 Vazba cílů na opatření

Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná)

	1 Priorita		2 Priorita		3 Priorita	4 Priorita		5 Priorita	
	Rozvoj infrastruktury školských zařízení		Zvýšené odborné kompetence pedagogických pracovníků		Zvýšení kvality předškolního a základního vzdělávání	Zlepšování sociálního klimatu školy		Podpora zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání	
	<i>Cíl 1.1</i>	<i>Cíl 1.2</i>	<i>Cíl 2.1</i>	<i>Cíl 2.2</i>	<i>Cíl 3.1</i>	<i>Cíl 4.1</i>	<i>Cíl 4.2</i>	<i>Cíl 5.1</i>	<i>Cíl 5.2</i>
<i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze - kvalita</i>	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XX	XXX	XXX	XXX
<i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i>	XX	XX	XXX	XX	XXX	X	X	X	X
<i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XXX
<i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>	XX	XX	XXX	X	XXX	X	X	XXX	XX
<i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>	XX	XX	XXX	X	XXX	X	X	X	X
<i>Kariérové poradenství v základních školách</i>	X	X	XXX	X	XX	XXX	XX	X	X
<i>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</i>	XX	XX	XX	X	XXX	X	X	X	X
<i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka</i>	XX	XX	X	X	XXX	X	X	X	X
<i>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků</i>	XX	X	XX	XXX	XX	XXX	XXX	XXX	XXX



Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	XX	X	X	XX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX
Investice do rozvoje kapacit základních škol	XXX	XXX	X	XX	X	XX	XX	XXX	XX
Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR	X	XX	X	XX	XX	XX	XX	XX	XXX
Rozvoj digitálních kompetencí pedagogických pracovníků	XX	X	XXX	XX	X	XX	XX	X	X
Rozvoj odborných kompetencí pedagogických pracovníků	XX	X	XXX	X	XX	X	X	XX	XX
Rozvoj začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření	X	XX	X	XXX	X	X	X	X	X



3.4 Opatření prostupující prioritami a cíli

Povinná opatření	Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita
	Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání
	Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem
Doporučená opatření	Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků
	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání
	Kariérové poradenství v základních školách
Průřezová opatření	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků
	Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků
	Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků
	Investice do rozvoje kapacit základních škol
	Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR
	Rozvoj digitálních kompetencí pedagogických pracovníků
	Rozvoj odborných kompetencí pedagogických pracovníků
Rozvoj začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření	



MAP Českolipsko

Příloha 1

Investiční a další priority Strategického rámce MAP Českolipsko do roku 2023

Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a CLLD
zpracovaný pro ORP a další záměry pro území



Investiční priority - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP Česká Lípa

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbarié- rovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technolog ie-mi ***		
Základní škola a Mateřská škola Doksy – Staré Splavy IČ: 70698520 RED IZO: 600 074 595	Adaptace stávající kůlny na venkovní učebnu environmentální výchovy – přístavba kryté terasy	1 000 000 - 1 500 000 Kč	08/2017 – 12/2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola K. H. Máchy, Doksy IČ: 70698511 RED IZO: 600074919	Od teorie k praxi v přírodních vědách	2.500.000 Kč	09/2017 – 06/2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Dubá IČ: 48282979 RED IZO: 600074731	Jazyková učebna	1 800 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace počítačové učebny	1 000 000 Kč		1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Digitální třída	800 000 Kč	2016 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Cvičná kuchyň pro žáky	2 000 000 Kč	2016 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna přírodních	1 542 405 Kč	2016 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	věd									
Základní škola a Mateřská škola Jestřebí, p. o. IČ: 72744171 RED IZO: 650 037 090	Stavební úpravy a rekonstrukce učebny Ch/Př/F	2 000 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vznik jazykové laboratoře v učebně jazyků	2 000 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova učebny informačních technologií	2 500 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce a úpravy cvičné kuchyňky	1 500 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování odborné interaktivní učebny pro 1. st. – předměty VL/PŘV	2 000 000 Kč	2017 – 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování venkovní učebny a zázemí pro řemeslné a pěstitelské účely	2 500 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce a navýšení kapacity v MŠ Jestřebí	7 000 000 Kč	2017 - 2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kravaře, příspěvková organizace IČ: 71011111	Rekonstrukce sociálních zařízení školy	500 000 Kč	2016 - 2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna cizích jazyků	2 000 000 Kč	2017 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Bezbariérovost školy	1 000 000 Kč	2017 – 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



RED IZO: 600 074 790	Meteorologická stanice	200 000 Kč	2017 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Klub zábavné logiky a deskových her pro žáky ZŠ Kravaře	500 000 Kč	2016 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola, Stráž pod Ralskem, příspěvková organizace IČ: 46750088 RED IZO: 600074765	Učebna pro výuku cizích jazyků	1 900 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna pro výuku přírodních věd - fyzika	1 400 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna na výuku pracovní výchovy	1 500 000 Kč	2018 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská školy Zákupy, příspěvková organizace IČ: 46750428 RED IZO: 600 074 757	Moderní učebna přírodních věd	2 500 000 – 3 000 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Mírová 81, Mimoň IČ: 48282545 RED IZO: 600074935	Učebna přírodních věd	1 500 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna cizích jazyků	1 800 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Pod Ralskem 572,	Snížení energetické náročnosti a změna stavby Luční č. p.	25 444 000	6/2017 – 11/2017	1.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



Mimoň IČ: 48283011 RED IZO: 600074579	530 a 653									
Mateřská škola Doksy Pražská 836, IČ: 70695369 RED IZO: 600074455	Bezbariérový vchod do MŠ	300 000 Kč	2017 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nástavba – rozšíření kapacity MŠ	8 000 000 Kč	2017 -2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Rekonstrukce kuchyně v MŠ	3 000 000 Kč	2017 - 2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Úprava ploch před MŠ (ze zahrady)	700 000 Kč	2017	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Vybudování školního hřiště	7 000 000 Kč	2017 - 2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Sosnová IČ: 72742160 RED IZO: 600 072 129	Rekonstrukce kuchyně	600 000 Kč	2017	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce střechy	600 000 Kč	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce elektroinstalace v celé budově	100 000 Kč	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Stavební úpravy v budově (podlahy, stěny, podhledy)	500 000 Kč	2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce půdních prostor	500 000 Kč	2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Školní zahrada	700 000 Kč	2016 - 2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Vnitřní prostory budovy (vybavení IT, nábytek pro	300 000 Kč	2016 - 2023	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



	předškolní a zájmové vzdělávání).									
Mateřská škola Dubá IČ: 70695831 RED IZO: 600074307	Rekonstrukce teras při odděleních	800 000 Kč	2017	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování propojovacího krčku (spojovací chodby) mez i hlavní budovou a dalším oddělením	650 000 Kč	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace výuky a vzdělávání předškolních dětí	400 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nákup pomůcek podporující polytechnické vzdělávání, předmatematická a předčten. dovednosti a další	120 000 Kč	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Rekonstrukce stávajícího elektrického vedení v budovách mateřské školy, zřízení elektronického otvírání vstupních dveří do budov	800 000 – 1 000 000 Kč	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce školní	800 000 Kč	2019 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	kuchyně									
	Rekonstrukce sociálních zařízení	480 000 Kč	2017 - 2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Město Česká Lípa	Modernizace odborných učeben a výuky odborných předmětů na základních školách v České Lípě	50 000 000 Kč		1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Základní škola Dr. Miroslava Tyrše, Česká Lípa, Mánesova 1526, příspěvková organizace</i>	Modernizace odborných učeben na ZŠ Dr. Miroslava Tyrše			1.1						
<i>Základní škola, Česká Lípa, Partyzánská 1053, příspěvková organizace</i>	Výstavba a modernizace odborných učeben na ZŠ Partyzánská			1.1						
<i>Základní škola Slovanka, Česká Lípa, Antonína Sovy 3056, příspěvková organizace</i>	Modernizace odborných učeben ZŠ Slovanka			1.1						
<i>Základní škola a Mateřská škola, Česká Lípa, Jižní 1903, příspěvková organizace</i>	Modernizace odborných učeben ZŠ Jižní			1.1						
<i>Základní škola, Česká</i>	Modernizace			1.1						



<i>Lípa, Školní 2520, příspěvková organizace</i>	odborných učeben ZŠ Školní									
<i>Základní škola, Česká Lípa, 28. října 2733, příspěvková organizace</i>	Modernizace odborných učeben ZŠ 28. Října			1.1						
<i>Základní škola, Česká Lípa, Šluknovská 2904, příspěvková organizace</i>	Modernizace odborných učeben ZŠ Šluknovská			1.1						
Základní škola a mateřská škola Žandov, okres Česká Lípa, příspěvková organizace	Ateliér + počítačová učebna	10 mil. Kč	2019-2021	1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Žandov, okres Česká Lípa, příspěvková organizace	Modernizace a rekonstrukce MŠ Žandov včetně tělocvičny	77 mil. Kč	2017-2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Horní Libchava	Venkovní přírodovědná učebna	200 tis. Kč	2017-2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Stružnice, okres Česká Lípa, příspěvková organizace RED_IZO: 600074676	Vybudování sociálního zázemí a rozšíření kapacit ZŠ v Jezvém	1 400 000 Kč	2017 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní přírodovědná učebna	790 000 Kč		1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola Stružnice IČ: 70982678 RED_IZO: 600074188	Rozšíření mateřské školy	15 000 000 Kč	2019 - 2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Venkovní přírodovědná učebna	1 400 000 Kč	2018 - 2023	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Revitalizace školní zahrady	1 100 000 Kč	2018 - 2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Částečné zateplení a oprava fasády budovy MŠ	1 500 000 Kč	2018 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Zahradky RED_IZO: 650050517	Venkovní přírodovědná učebna	400 000 Kč	2017 - 2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ZŠ Horní Police RED_IZO: 600074749	Brána jazyků otevřena	2 400 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nově k hlubšímu poznání	2 500 000 Kč	2017 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola, Česká Lípa, Arbesova 411, příspěvková organizace RED_IZO: 600074358	Oplocení objektu MŠ Roháče z Dubé	500 000	2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Interaktivní tabule a Interaktivní podlaha (včetně software) do MŠ Arbesova	150 000	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Interaktivní podlaha (včetně software) do MŠ Roháče z Dubé	70 000	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Magicbox do MŠ	100 000	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Dolní Libchava									
Mateřská škola Sovička, Česká Lípa, Antonína Sovy 1740, příspěvková organizace RED_IZO: 600074340	Venkovní učebna v zahradě	150 000	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Interaktivní tabule a Magicbox	150 000	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava terasy	1 000 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Šikulka, Česká Lípa, Moskevská 2434, příspěvková organizace RED_IZO: 650065221	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy	500 000	2019-2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola, Česká Lípa, Bratří Čapků 2864, příspěvková organizace RED_IZO: 600074552	Úprava zahrady pro EVVO	150 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola, Česká Lípa, Severní 2214, příspěvková organizace RED_IZO: 600074528	Kompletní rekonstrukce objektu	15 000 000	2019-2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola, Česká Lípa, Pátova	Oblast rozvoje přírodovědných	850 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



406, příspěvková organizace RED_IZO: 600074901	zájmů									
Základní škola, Česká Lípa, Partyzánská 1053, příspěvková organizace RED_IZO: 600074897	Rekonstrukce žákovských dílen	10 000 000	2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	„Školní zahrada – naše přírodní učebna“	750 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Slovanka, Česká Lípa, Antonína Sovy 3056, příspěvková organizace RED_IZO: 600074871	Vytvoření přírodní učebny	1 000 000	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Řešení příjezdové komunikace ke škole	250 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Odborné učebny (dílny, venkovní učebna, keramická dílna...)	1 300 000	2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna topného systému – zokruhování topných úseků	5 000 000	2019-2021	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce elektrických rozvodů na škole	6 000 000	2022-2024	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova infrastruktury školy – internetové připojení a vnitřní rozvody	1 500 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Zastřešení školního atria – prostor mezi I. a II. stupněm	3 500 000	2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova školních kabinetů a školních tříd	2 000 000	2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nová vzduchotechnika do školní tělocvičny a do tříd	3 000 000	2019	1.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola, Česká Lípa, Jižní 1903, příspěvková organizace RED_IZO: 600074951	Vestavba učebny do prostoru ZŠ	2 000 000	2018-2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Interaktivita předškoláků	200 000	2017-2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Pokusy v MŠ	50 000	2017-2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Audio-video vybavení	65 000	2017-2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Cvičná kuchyně žákovská – kompletní obnova	40 000	2018	1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kroužek informatiky	100 000	2018-2019	5.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kroužek biologický a ekologický	300 000	2018	5.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Svět práce	200 000	2017-2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	PC síť školy	500 000	2017-2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Odvodnění objektu	6 000 000	2018-2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Odborná výuka	2 500 000	2018-2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Praktická škola a	Venkovní hřiště a výukový prostor	500 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola, Česká Lípa, Moskevská 679, příspěvková organizace RED_IZO: 600075150	Rekonstrukce pavilonu F	17 000 000	2019-2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce pavilonu E	15 000 000	2021-2022	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zimní zahrada pavilon A	400 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Česká Lípa, Školní 2520, příspěvková organizace RED_IZO: 600074986	Celková rekonstrukce oplocení areálu školy	950 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Česká Lípa, 28. října 2733, příspěvková organizace RED_IZO: 600074994	Smart tabule	120 000	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Česká Lípa, Šluknovská 2904, příspěvková organizace RED_IZO: 600074811	Snížení energetické náročnosti budovy	30 000 000	2018-2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola, Česká Lípa, Arbesova 2077, příspěvková organizace RED_IZO: 600075117	Zasíťování budovy	150 000	2018	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zbudování bezbariérového přístupu do budovy	400 000	2018	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola Horní Police, Křížkova 183, 471 06 Horní Police, příspěvková organizace RED_IZO: 600074153	Nová kuchyně – rekonstrukce kuchyně v MŠ včetně vybavení	1 000 000	2018 - 2021	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Rekonstrukce veřejného prostranství v areálu MŠ včetně zajištění bezbariérového přístupu, přírodní zahrádka, herní prvky	1 500 000	2018 - 2021	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Volfartice, okres Česká Lípa, p.o. RED_IZO: 600074692	Stavební úpravy objektu ZŠ a MŠ Volfartice – bezbariérové řešení (celková rekonstrukce, infrastruktury + rozšíření místností pro provoz školy)	9 000 000	2017 - 2019	1.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Volfartice, okres Česká Lípa, p.o. RED_IZO: 600074692	Stavební úpravy objektu ZŠ a MŠ Volfartice – bezbariérové řešení MŠ	3 000 000	2017 - 2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Dům dětí a mládeže Libertín, Česká Lípa, Škroupovo nám. 138, příspěvková	Řemeslná akademie	574 500	2019	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Praktická výuka přírodopisu a biologie	432 000	2019	5.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



organizace RED_IZO: 600075184										
Další záměry škol a organizací zájmového a neformálního vzdělávání pro SO ORP Česká Lípa										
Základní škola a Mateřská škola Jestřebí, p. o. IČ: 72744171 RED IZO: 650 037 090	Rekonstrukce oddělení družiny v budově školy v Provodíně	2 500 000 Kč	2017 - 2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování školní knihovny a informačního centra	5 000 000 Kč	2017 - 2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce školní jídelny v Jestřebí	2 000 000 Kč	2017 - 2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nákup herních a sportovních prvků, vybavení pro MŠ Jestřebí	1 500 000 Kč	2017 - 2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce tělocvičny školy v Provodíně	2 000 000 Kč	2018 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zateplení budovy školy v Provodíně	2 500 000 Kč	2018 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování multifunkčního školního hřiště v Provodíně	6 000 000 Kč	2018 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování multifunkčního	3 500 000 Kč	2018 – 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	školního hřiště v Jestřebí									
Základní škola Kravaře, příspěvková organizace IČ: 71011111 RED IZO: 600 074 790	Rekonstrukce povrchů chodeb školy	1 500 000 Kč	2017 - 2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce povrchu v tělocvičně	500 000 Kč	2016 - 2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní sportoviště	1 000 000 Kč	2016 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Stráž pod Ralskem, příspěvková organizace IČ: 46750088 RED IZO: 600074765	Rekonstrukce školní zahrady mateřské školy	2 500 000 – 3 000 000 Kč	2017 - 2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Provodín IČ: 72741562 RED IZO: 600074170	Rekonstrukce a modernizace sociálního zařízení	2 000 000 Kč	2017 - 2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
MŠ U Bílého králíka, s.r.o., Žizníkov IČ: 28725611 RED IZO: 691001821	Učební přírodní zahrada	500 000 Kč	2017 - 2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Centrum digitálních aktivit v MŠ	300 000 Kč	2017 - 2019	1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zateplení a rekonstrukce šatny a sociálního zařízení	400 000 Kč	2017 – 2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Okna	Úprava hospodářské budovy	1 mil. Kč	2017-2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výstavba tělocvičny	6 mil. Kč	2022-2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Horní	Půdní prostory	2 mil. Kč	2020-2023	1.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Libchava										
Základní škola Stružnice, okres Česká Lípa, příspěvková organizace RED_IZO: 600074676	Stavební úpravy a zhodnocení budovy ZŠ v Jezvém	900 000 Kč	2017 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Školní sportovní areál	450 000 Kč	2017 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Stavební úpravy a zhodnocení budovy ZŠ v Jezvém	500 000 Kč	2017 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování zázemí pro pěstitelské práce	450 000 Kč	2017 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Stavební úpravy a zhodnocení budovy ZŠ v Jezvém	590 000 Kč	2017 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Stavební úpravy a zhodnocení budovy ZŠ v Jezvém	1 900 000 Kč	2017 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce a vybudování sociálního zázemí	500 000 Kč	2017 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Školní sportovní areál	3 800 000 Kč	2017 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Dubá IČ: 48282979 RED IZO: 600074731	Školní sportovní hřiště	7 000 000 Kč		1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Úprava povrchu školního dvora	1 000 000 Kč	2016 - 2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola, Česká Lípa, Arbesova 411, příspěvková organizace RED_IZO:	Zateplení objektů MŠ Arbesova	6 000 000	2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sociálního zařízení a umývárny v pavilonu	250 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



600074358	MŠ Arbesova									
	Sestava balančních prvků na zahradu MŠ Arbesova	120 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Pastelka, Česká Lípa, Svárovská 3315, příspěvková organizace RED_IZO: 600074439	Kotelna v objektu Dobranov	250 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Hrací vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí	300 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Šikulka, Česká Lípa, Moskevská 2434, příspěvková organizace RED_IZO: 650065221	Rekonstrukce sociálního zařízení	3 000 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Špičák, Česká Lípa, Zhořelecká 2607, příspěvková organizace RED_IZO: 600074331	Snížení energetické náročnosti objektu Na Výsluní	6 000 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Snížení energetické náročnosti objektu Východní	6 000 000	2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola, Česká Lípa, Bratří Čapků 2864, příspěvková organizace RED_IZO: 600074552	Rekonstrukce školní kuchyně	350 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zateplení objektu	4 000 000	2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola, Česká Lípa, Pátova 406, příspěvková organizace RED_IZO: 600074901	Oblast rozvoje výtvarných zájmů	110 000	2019	5.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oblast rozvoje zájmů v oblasti tělovýchovy a sportu	230 000	2018	5.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Dr. Miroslava Tyrše, Česká Lípa, Mánesova 1526, příspěvková organizace RED_IZO: 600074889	Modernizace školní knihovny a vybudování studovny	585 000	2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kompletní výměna oken	6 000 000	2019-2021	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zateplení pavilonu 1. stupně	5 000 000	2022	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zateplení školní jidelny	5 000 000	2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava střechy hlavní budovy	6 000 000	2018-2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova nábytku a vybavení oddělení školní družiny a školního klubu	999 000	2019-2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Revitalizace školního hřiště	6 500 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Česká Lípa,	Snížení energetické náročnosti provozu školy	20 000 000	2022	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Partyzánská 1053, příspěvková organizace RED_IZO: 600074897	Rekonstrukce školního sportovního hřiště	8 000 000	2019-2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Snížení energetické náročnosti provozu školní jídelny	5 500 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola, Česká Lípa, Jižní 1903, příspěvková organizace RED_IZO: 600074951	Hudební výchova	60 000	2017-2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nábytek – obnova kompletní tělocvičné nářadí	250 000	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zahradní prvky	400 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení hračkami	45 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce tělocvičny a obnova nářadí a náčiní	2 000 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kompletní obnova školního hřiště	16 000 000	2021-2022	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Hudební kroužek	30 000	2018	5.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kroužek výtvarný a keramický	50 000	2019	5.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kroužek - Ledovky	60 000	2017-2018	5.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	ŠD	300 000	2018	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Fasáda, okna, střecha,	25 000 000	2022-2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce rozvodů	8 000 000	2019-2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Rekonstrukce sociálního vybavení u tělocvičny	700 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



	Rekonstrukce sociálního vybavení u školní jídelny	500 000	2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Studovna a klidová zóna	200 000	2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Praktická škola a Mateřská škola, Česká Lípa, Moskevská 679, příspěvková organizace RED_IZO: 600075150	Snížení energetické náročnosti budovy ZŠ Nerudova	8 000 000	2021	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Česká Lípa, Školní 2520, příspěvková organizace RED_IZO: 600074986	Rekonstrukce šaten	1 000 000		1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Snížení energetické náročnosti budovy	35 000 000	2019-2021	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Česká Lípa, 28. října 2733, příspěvková organizace RED_IZO: 600074994	Zahradní altán ŠD + ŠK	100 000	2018	1.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zatravnění herní plochy	20 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Herní prvky – menší děti	100 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Herní prvky – větší děti	400 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace toalet a umýváren	3 000 000	2018-2021	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Obnova a vybavení družinových heren	200 000	2018	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava a vybavení šatny družiny a klubu	200 000	2018	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nákup hraček do družiny	100 000	2018	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oplocení pozemku zahrady	2 000 000	2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola, Česká Lípa, Arbesova 2077, příspěvková organizace RED_IZO: 600075117	Instalace klimatizace v Malém sále	2 000 000	2019	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Instalace klimatizace v Minisále	2 000 000	2020	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Instalace klimatizace ve Velkém sále	3 000 000	2020	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Přestavba Velkého sálu a přísálí	20 000 000	2022	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Dům dětí a mládeže Libertin, Česká Lípa, Škroupovo nám. 138, příspěvková organizace RED_IZO: 600075184	Sportovní školička pro MŠ	347 500	2019	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZUŠ DOKSY	Podpora drobné vybavenosti ZUŠ - nástroje, učebnice	180.000 Kč	2018-2020	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora spolupráce a výměny zkušeností			5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Ozvučení Literárně dramatického oboru mikroporty + příslušenství	300.000 Kč	2018-2020	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jiné aktivity pro ZUŠ:									
postupná výměna zastaralých nástrojů – klavírů	400.000 Kč	2018-2020	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
výměna oken v budově ZUŠ včetně zateplení budovy	6.300.000 Kč	2018-2020	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
přístavba budovy ZUŠ – rozšíření prostoru pro výuku	2.000.000 Kč	2018-2020	5.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 30. 3. 2017¹

v Zahrádkách dne 7. 4. 2017

Předseda Řídicího výboru MAP Českolipsko

¹ Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.